

詳細！ Python 3 入門ノート 正誤・改訂表（初版第 2 刷） 2017/10/25

本書（初版第 2 刷）におきまして下記の誤りがありましたので、お詫びするとともに訂正いたします。

Section 14-3 P.336～342 リストの最終行

誤：fig.show()

正：plt.show()